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Με ενθουσιασμό το καλοκαίρι στην 
«Ουρανούπολη» της Μητρόπολης 
Αλεξανδρουπόλεως
/ Νέοι και Εκκλησία

Με αμείωτο ενθουσιασμό και επιτυχία συνεχίζεται το φετινό 
καλοκαιρινό πρόγραμμα στις κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας, «Ουρανούπολη», στην περιοχή της Μάκρης, 
δίπλα στην Ιερά Μονή της Παναγίας του Έβρου.

Μετά την ολοκλήρωση της πρώτης κατασκηνωτικής περιόδου για τα αγόρια του 
Δημοτικού, η οποία διήρκησε από τις 2 έως τις 9 Ιουλίου 2026, με την συμμετοχή 
περισσότερων των 90 παιδιών και των στελεχών, από την Παρασκευή 10 Ιουλίου, η 
«Ουρανούπολη» άνοιξε τις πύλες της για να υποδεχθεί τη νέα ομάδα των αγοριών 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1920


Γυμνασίου και Λυκείου. Ένας αριθμός μεγαλύτερος των 125 εφήβων 
κατασκηνωτών κατέφθασε στον χώρο για να ξεκινήσει μια περίοδο γεμάτη 
πνευματικές δραστηριότητες, αθλητισμό και δημιουργική συνύπαρξη μέσα στο 
φυσικό περιβάλλον της Μάκρης.

Οι νέες, ανακαινισμένες αθλητικές εγκαταστάσεις, η κολύμβηση στα καθαρά νερά 
του Θρακικού μας Πελάγους και η πνευματική καλλιέργεια των νέων αποτελούν 
και φέτος τα βασικά χαρακτηριστικά των κατασκηνώσεών μας, με αποκορύφωμα, 
φυσικά, την συμμετοχή στις Ακολουθίες, τη Θεία Λειτουργία και τη μετάληψη των 
Αχράντων Μυστηρίων. Την πνευματική καθοδήγηση και ευθύνη των αγοριών έχει 
και την φετινή χρονιά ο πρωτοπρεσβύτερος Δημήτριος Κεσκίνης, προϊστάμενος 
του Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Νικολάου.



Η τρέχουσα περίοδος των αγοριών αναμένεται να ολοκληρωθεί την Κυριακή 19 
Ιουλίου, ενώ από την επόμενη μέρα, στις 20 Ιουλίου, την «σκυτάλη» λαμβάνουν τα 
κορίτσια Γυμνασίου Λυκείου μέχρι τις 29 του ίδιου μήνα. Η ολοκλήρωση των 
φετινών κατασκηνωτικών περιόδων γίνεται από τα κορίτσια Δημοτικού στις 6 
Αυγούστου 2026.

Έτσι για ακόμη ένα καλοκαίρι η Ιερά Μητρόπολή μας, υπό τις ευλογίες και την 
καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτη μας κ. Ανθίμου, καθιστά την  
«Ουρανούπολη» έναν σταθερό θεσμό για την τοπική μας κοινωνία, που στόχο έχει 
την ψυχαγωγία, την καλλιέργεια των αξιών και την ενίσχυση των φιλικών δεσμών 
μεταξύ των νέων της περιοχής μας.
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